

**FridaBaby dozator za zdravila v obliki dude za dojenčke, medicinski pripomoček (SL)**

Izdelek omogoča zaužitje odmerka zdravila skozi mehko, dobro znano dudo, tako da zdravilo zaobide otrokove brbončice. Koraki: 1. Standardno peroralno brizgo (ni priložena) napolnite z ustreznim odmerkom zdravila. 2. Brizgo vstavite v cevko za vstavljanje zdravila v dudo, tako da jo rahlo obrnete. 3. Dudo s cevko za zdravila vstavite otroku v usta. Pri tem cevko usmerite proti eni ličnici in nežno vbrizgajte zdravilo. 4. Izvlecite brizgo in zaprite jeziček, da se izdelek lahko uporablja kot duda. Starost: od 0 mesecev dalje. **Opozorilo:** Med uporabo tega izdelka nikoli ne puščajte otroka brez nadzora. Izdelka ne uporabljajte, če je poškodovan. Dudo po vsaki uporabi očistite s toplo vodo in milom, da odstranite ostanke zdravila. Pri doziranjju vedno upoštevajte priporočila proizvajalca ali zdravnika. Operite pred uporabo. Ta izdelek ni igračka. Dude ne zavezujte okoli otrokovega vratu, saj obstaja nevarnost zadušitve. Če je izdelek poškodovan, ga zavržite. Za dodatna pojasnila o natančnem in varnem doziranju ter v primeru, da se stanje ne izboljša, se posvetujte z zdravnikom. Proizvajalec: Frida Baby, LLC., 82 NE 26th Street, Miami, FL US 33137. Država porekla: ZDA. Uvoznik in distributer: MiniMe d.o.o, Tbilisjska ulica 59, 1000 Ljubljana, EU-Slovenija / email: info@minime.si / tel: +386 41 760 900

**FridaBaby dozator lijekova za bebe u obliku dude, medicinski proizvod (HR)**

Proizvod isporučuje dozu kroz mekanu, poznatu dudu koja šalje lijek zaobilazeći bebine ostatne pupoljke. Koraci: 1. Standardnu oralnu štrcaljku (nije uključena) napunite točnom dozom lijeka. 2. Umetnite štrcaljku u cijev za lijek dude laganim okretanjem. 3. Dudu s cijevi za lijek stavite u djetetova usta. Pritom usmjerite cijev prema jednom obrazu i lagano ubrizgajte lijek. 4. Izvucite štrcaljku i zatvorite jezičak kako bi se koristila kao duda. Dob: od 0 meseci nadalje. **Upozorenje:** Prilikom korištenja ovog proizvoda, dijete nemojte NIKADA ostavljati bez nadzora. Nemojte koristiti proizvod ako je oštećen. Očistite dudu toplom vodom i sapunom nakon svake uporabe kako biste uklonili ostatke lijekova. Kada je riječ o doziranju, uvijek slijedite preporuke proizvođača ili liječnika. Operite prije upotrebe. Ovo nije igračka. Nemojte vezivati dudu oko bebinog vrata jer postoji opasnost od davljenja. Odložite u slučaju oštećenja. Za dodatna pojašnjenja o pravilnom i sigurnom doziranju ili ako se zdravstveno stanje ne poboljša, obratite se liječniku. Proizvođač: Frida Baby, LLC., 82 NE 26th Street, Miami, FL US 33137. Zemlja podrijetla: SAD. Uvoznik i distributer: MiniMe d.o.o, Tbilisjska ulica 59, 1000 Ljubljana, EU-Slovenija/email: info@minime.si/tel: +386 41 760 900

**FridaBaby cucla-dozator leka, medicinsko sredstvo (SR)**

Proizvod isporučuje dozu kroz meku, poznatu dudu koja gura lek na stranu obraza, zaobilazeći bebine receptore za ukuse. Koraci: 1. Napunite standardni oralni špric (nije uključen) tačnom dozom leka. 2. Umetnite špric u cevčicu leka za dudu blagim okretanjem. 3. Stavite cuclu u bebina usta sa epruветom za lek na bilo koji obraz i polako progurajte lek. 4. Izvucite špric i zatvorite jezičak da biste ga koristili kao cuclu. Starost: 0+ meseci. **Upozorenje:** NIKADA nemojte ostavljati dete bez nadzora prilikom korišćenja ovog proizvoda. Ne koristite proizvod ako je oštećen. Očistite cuclu toplom vodom sa sapunom između svake upotrebe da biste uklonili ostatke leka. Uvek sledite preporuke proizvođača ili lekara o doziranju. Operite pre upotrebe. Ovo nije igračka. Nemojte vezivati cuclu oko vrata deteta jer predstavlja opasnost od davljenja. Bacite u otpad ako je oštećeno. Za dodatna uputstva o ispravnom i bezbednom doziranju, ili ako se medicinsko stanje ne popravi, molimo vas da se posavetujete sa lekarom. Proizvođač: Frida Baby, LLC., 82 NE 26th Street, Miami, FL US 33137. Zemlja porekla: SAD Uvoznik i distributer: MiniMe d.o.o, Tbilisjska ulica 59, 1000 Ljubljana, EU-Slovenija/ email: info@minime.si/ tel: +386 41 760 900